



Transforming Lives

У ВАШЕЙ СОБАКИ ПРОБЛЕМА С ПИЩЕВАРЕНИЕМ?



Разбираемся с проблемами пищеварения



РВОТА



ДИАРЕЯ



ЗАПОР



СНИЖЕНИЕ ВЕСА



ЛЕГКО УСВАИВАЕТСЯ



КОМБИНАЦИЯ ПРЕБИОТИКОВ



АНТИОКСИДАНТЫ

Обратите внимание на симптомы проблем с пищеварением. Если Вы заметили какие-либо из этих симптомов, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом о том, как питание может помочь.

Что такое нарушение пищеварения? Расстройства пищеварения - это состояния, которые препятствуют нормальному пищеварению или изменяют скорость прохождения пищи через пищеварительный тракт. Нарушение баланса микробиома в пищеварительном тракте может привести к острым или хроническим заболеваниям желудочно-кишечного тракта. Некоторые виды пищи, инфекции, воспаление кишечника и стресс могут вызывать у собаки расстройство пищеварения.

Правильное питание может помочь. Диетический корм для собак Hill's PRESCRIPTION DIET i/d отличает легкое усвоение и великолепный вкус, которые помогают восстановить баланс нутриентов. Корм с великолепным вкусом содержит уникальную смесь пробиотиков, поддерживающих активность полезных бактерий в кишечнике. Быстро действует, поддерживая здоровый стул, и помогает улучшить пищеварение. Высокий уровень электролитов и витаминов группы В. Комплекс антиоксидантов с клинически подтвержденным эффектом помогают восстановить уровень энергии и поддерживать здоровье иммунитета.

Ассортимент кормов Hill's PRESCRIPTION DIET для заботы о здоровье пищеварения

Hill's предлагает широкий выбор диетических кормов для собак при различных проблемах с пищеварением. Прежде, чем перевести собаку на PRESCRIPTION DIET, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом. На все корма Hill's действует программа 100% ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА, КОНСИСТЕНЦИИ И ВКУСА или мы вернем деньги, чтобы Вы были уверены, выбирая Hill's.



Hill's PRESCRIPTION DIET i/d. Диетический корм с клинически доказанной эффективностью питает микробиом кишечника и помогает справиться с расстройствами пищеварения.



Hill's PRESCRIPTION DIET i/d Low Fat. Диетический корм с низким содержанием жира с клинически доказанной эффективностью помогает справиться с расстройствами пищеварения и питать микробиом кишечника.



Hill's PRESCRIPTION DIET i/d Stress Mini. Диетический корм, клинически доказано: успокаивает и помогает контролировать признаки стресса, в том числе, расстройство пищеварения, у собак до 14 кг.

Преимущества Hill's



Научно обоснованное питание. Мы учтем уникальные потребности вашего питомца в питании. В нашем глобальном Центре питания домашних животных команда ветеринарных специалистов, ученых и диетологов Hill's работает над созданием превосходного питания которое работает с биологией домашних животных.

Рекомендовано ветеринарными специалистами. Мы гордимся, что ветеринарные специалисты доверяют питанию Hill's и уверенно рекомендуют его своим пациентам.

#HillsЕдаДомЛюбви. Команда Hill's убеждена, что любви достойны все без исключения. Вот почему мы делаем все, что от нас зависит, чтобы помочь нашим четвероногим друзьям обрести дом и семью. Мы поддерживаем благотворительные приюты для животных по всему миру и снабжаем их питомцев высококачественным и сбалансированным питанием, чтобы изменить жизни к лучшему.

Как перевести питомца на новый корм?

- Вводите новый корм постепенно в течение 7 дней
- Смешивайте новый корм с прежним, постепенно увеличивая количество нового корма до момента его полного замещения
- Следуйте рекомендациям по кормлению, указанным на упаковке

